



Традиция

Встретили весну

13 марта в поселении Роговское провожали зиму, отмеча́ли масленицу и просили друг у друга прощение.



Уже в преддверии праздника дети катались у Дома культуры на квадрациклах, а взрослые играли в дартс. Настроение поднималось, лучики солнышка по-весеннему выглядывали из-за туч и согревали участников праздника.



Молодежная палата поселения Роговское

На главной площади Рогово всех желающих угощали блинами ветераны и педагоги Роговской школы. К блинам прилагалась сметанка, варенье и стуженка. И дети, и взрослые с удовольствием приобщались к сладкому лакомству. А поблизости жарили шашлыки для тех, кто уже устал от затянувшегося блинного раздолья. Хотя в последнюю перед постом неделю у наших предков уже было заведено не вкушать мяса, а перейти на постную и молочную пищу. Наши современники выбирали яства каждый в соответствии со своими убеждениями и вкусовыми пристрастиями.

Шестеро представителей Молодежной палаты подготовили интересную программу на праздник. Один из них исполнял роль сказочного персонажа Петрушки, по совместительству ведущего мероприятия. Была и ростовая кукла, которая повеселила самых маленьких гостей.

Также ребята водили хоровод с детьми вокруг чучела



масленицы и проводили для них множество конкурсов, среди которых поедание блинов на время, битва подушками, петушьи бои. Молодежная палата угощала детей на гуляниях блинами, конфетами и чаем.

А потом началось выступление скоморохов, артистов из Роговского Дома культуры и гостей из Кленово. Концерт сменился играми и забавами. В этот день можно было перетягивать канат, водить хоровод, поднимать на скорость гантели, танцевать и от души веселиться.



Молодежь

«И вновь звучат стихи...»

Молодёжная палата поселения Роговское совместно с сотрудниками библиотеки провела 25 марта поэтическую встречу «И вновь звучат стихи...».

И стихи действительно звучали: из уст маленьких детей, ребят постарше, молодёжи и совсем уже взрослых людей. Это были стихи на самые разные темы: о любви к матери и Родине, о любви между мужчиной и женщиной, о смысле жизни и просто добрые детские стихи о кошке и Дедушке Морозе. Семья Денисовых пришла на вечер вчетвером, и все члены семейства декламировали полюбившиеся поэтические строки. Учитель русского языка и литературы Роговской школы Мария Колобанова привела на вечер пятиклассников.

Стихи Анны Ахматовой прочли на встрече сразу несколько участников: Злата Фёдорова, Александра Зайко и Любовь Корнеева. Звучали они проникновенно обжигающе. Николай Евстратов выбрал стихотворение о матери, растрогал до слёз всю женскую аудиторию зала. Константин Загузин не просто читал стихи, а ещё пел под гитару и играл на инструменте.

Евгения Юсуфи рассказала школьникам о творчестве известного персидского философа, математика и поэта

Омара Хаяма. Прочитала его стихи и афоризмы.

Каждый из участников мероприятия получил сладкий подарок, сделанный своими руками организаторами поэтического вечера, дети остались довольны. Активисты молодёжной палаты во главе с председателем Марией Воробьёвой намерены и в будущем проводить подобные мероприятия.

Впереди у жителей Рогово ещё немало встреч с поэзией, в которых каждый сможет принять непосредственное участие. И будут вновь звучать стихи...



Москва

Крым с Россией навсегда

Делегация Роговского поселения отметила вторую годовщину присоединения Крыма к России, приняв участие в акции «Мы вместе».

18 марта в Москве отмечали вторую годовщину присоединения Крыма к России. В 2014 году был подписан договор о принятии Крыма и Севастополя в состав России.

Колонну ТиНАО возглавил префект Дмитрий Набокин. В Москве на Васильевском спуске прошел митинг, посвященный этому событию, в котором приняли участие жители поселения, Молодежная палата и Совет Рогово во главе с председателем Марией Воробьёвой. Делегацию поселения Роговское представлял глава администрации Илья Подкаминский.

Несмотря на ветер и метель, мероприятие прошло на патриотическом подъёме. В руках у участников акции были разноцветные шары, российские триколоры и плакаты с надписями «После Крыма не стыдно за державу», «Крым с Россией навсегда».



ВНИМАНИЕ!

В преддверии Праздника Весны, Труда и Дня Победы в Москве проходит традиционный городской месячник по благоустройству и санитарной уборке.

Вполне естественно желание каждой семьи, каждого человека перед праздником привести свой дом в порядок. Наше поселение – это наш общий дом. И в наших интересах, уважаемые жители, сделать наш посёлок уютнее.

Администрация поселения Роговское обращается к трудовым коллективам предприятий, учреждений, организаций всех отраслей и форм собственности; учащимся общеобразовательных, средних и высших учебных заведений; жителям многоквартирных домов и частных домовладений, ко всем, кто искренне любит свое поселение, принять участие в общегородских субботниках 16 и 23 апреля 2016 года.

Партия | Поддержали инициативу единороссов

Первичное отделение партии «Единая Россия» поселения Роговское провело 16 марта ежемесячное заседание, на котором рассмотрели шесть текущих вопросов.

Секретарь первичного отделения Марина Николаенко рассказала членам партии об итогах XV съезда партии и участии первичного отделения в предварительном голосовании по определению лиц для последующего выдвижения их кандидатами в депутаты Государственной Думы VII созыва.

Члены партии еще раз обсудили и

поддержали инициативу МГРО Партии «Единая Россия» по предоставлению льгот по оплате взносов на капитальный ремонт отдельным категориям граждан.

Единороссы коснулись тем городского развития: жилья и благоустройства. Подвели итоги участия в прошедших в поселении в феврале и марте праздниках. Наметили активно поддержать проведение майских торжеств.

Также обсудили ряд других вопросов.

Услуги

В Вороновском работает мобильный офис Сбербанка

Каждую среду в соседнем Вороновском будет работать выездной мобильный офис Вернадского отделения «Сбербанка России».

Такая инициатива призвана повысить доступность и улучшить обслуживание населения. Находиться офис будет в поселке Дома отдыха «Вороново» у здания администрации с 10 до 18 часов. В мобильном банке будут доступны все возможности

стандартного банкомата, в том числе операции по оплате, а также прием и выдача наличных денег.

К сожалению, в нашем поселении нет отделения «Сбербанка» - одного из самых востребованных. Поэтому для жителей это хорошая возможность воспользоваться услугами популярного сервиса.

Услуги

Система «одного окна»

В поселке Курилово в Щаповском 25 марта открылся новый пункт по приему документов на получение государственных услуг. Отделением смогут воспользоваться и жители Роговского поселения.

В пунктах по приему документов жителям «Новой Москвы» окажут наиболее востребованные услуги, в том числе: оформление социальных карт, регистрация по месту жительства, замена полиса обязательного медицинского страхования и многое другое.

Новый офис «Мои документы» будет расположен по адресу: поселок Курилово, улица Центральная, дом 7. Прием будет осуществляться с понедельника по четверг - с 9:00 до 18:00, в пятницу - до 16:45.

Открывшийся пункт уже шестнадцатый на территории Новой Москвы.

Власть и общество

На очередной встрече главы администрации с жителями 24 марта коммунальщики поселения Роговское отчитались о проделанной работе за год.

На встречу также были приглашены представители учреждений социальной защиты населения. Глава администрации Илья Подкаминский предоставил слово каждому содокладчику. Заместитель начальника Вороновского отдела социальной защиты населения Анжелика Александренкова рассказала об оказываемых службой государственных услугах и мерах социальной поддержки замещающих семей и детей, воспитывающихся в них. В поселении Роговское таковых 18, один ребенок усыновлен.

Вопросы ЖКХ в приоритете

Затем заместитель директора ЦСО «Щербинский» Татьяна Нама представила информацию о работе центра, об оказании услуг, таких как обслуживание на дому, пребывание в дневном стационаре в ЦСО «Щербинский», предоставлении социального такси и ряде других.

В заключение встречи генеральный директор ООО «Инфанта+» Сергей Добрунов рассказал о проделанной за год работе в поселении. Деятельность Управляющей компании не строилась по принципу «сначала деньги, потом стулья». Несмотря на задолженность населения, приближающуюся к 5 млн. рублей, сотрудники Управляющей компании выполнили большой



объем работы по ремонту жилого фонда, совершенствовали формы обслуживания.

Конечно, у жителей накопился ряд вопросов к УК. Вместе с Главой администрации директор «Инфанта+» постарался ответить на каждый из них.

Одно из нововведений весны 2016 года: с 1 апреля оплачивать коммунальные услуги жители будут через МФЦ по единому платёжному документу.

Поселение

В преддверии субботников

24 марта состоялась встреча Главы администрации поселения Роговское Илья Подкаминского с предпринимателями.

С 1 апреля объявлен месячник по благоустройству. 16 и 23 апреля в поселении и на территории всего ТиНАО пройдут субботники. Важно, чтобы не только жители поселения навели порядок в своих населённых пунктах, но и предприниматели очистили от мусора территории, прилегающие к их точкам торговли и офисам. Об этом на встрече с предпринимателями говорил Глава администрации Илья Подкаминский и заместитель Главы администрации Елена Хотовицкая.

Предприниматели также должны помыть фасады принадлежащих им магазинов, обрезать сухие ветви с деревьев. Местами рядом с торговыми точками необходимо выполнить ямочный ремонт асфальтового покрытия. Сбор ТБО должен быть организованным, мусор вывозиться согласно нормативу, прописанному в договоре со специализированной организацией. Бордюры на территории Новой Москвы не красят белой краской, они просто должны быть чисто вымытыми и не разбитыми. Не наносят краску и на стволы деревьев.

В рамках субботников планируется навести порядок не только в населённых пунктах, но и на мемориале в Кузовлево, и на речке в Рогово.

Совет депутатов

Депутаты одобрили работу главы администрации

24 марта в Роговском поселении состоялось очередное заседание Совета депутатов.



Одним из первых вопросов депутаты заслушали отчет Главы администрации поселения за 2015 год. Илья Подкаминский рассказал о приоритетных направлениях развития: это патриотическая работа,

благоустройство населённых пунктов, развитие спортивного движения, контроль сбора налогов и ряд других. Данная работа строится в контакте с Молодежной палатой и Советом ветеранов Роговского. Глава администрации отметил конструктивный настрой депутатов поселения, благодаря чему повышается эффективность работы, а перемены к лучшему наступают быстрее.

Народные избранники единогласно признали работу Главы администрации удовлетворительной.

Далее депутаты перешли к обсуждению текущих вопросов: внесли поправки в бюджет, утвердили регламент проведения капи-

тального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках региональной программы капитального ремонта, перенесли отчет работы сотрудников культуры на более ранний срок до наступления сезона отпусков.

Обращение почты России о снижении коэффициента по арендной плате помещения решено рассмотреть на следующем заседании Совета депутатов. Парламентарии намерены обратиться к руководству Почты со встречным предложением – расширить спектр услуг, предоставляемых населению. В частности, осуществлять сбор платы за стационарные телефоны, предоставлять Интернет – услуги физическим лицам в зале почтового отделения и другое.

Очередное заседание Совета депутатов состоится в апреле.

Праздник

Умеют работать и отдыхать

15 марта в преддверии своего профессионального праздника сотрудники сферы ЖКХ поселения Роговское отправились в Москву на просмотр спектакля «Дети портя от отношения».

Префектура ТиНАО организовала для представитель этой профессии поездку в Московский академический театр им. Маяковского на французскую комедию.

Режиссёр постановки – народный артист России Семён Стругачев сыграл одну из главных ролей в спектакле. Перед началом спектакля гостей праздника поздравил префект ТиНАО Дмитрий Набокин, он пожелал работникам сферы бытового обслуживания и ЖКХ терпения, здоровья, благополучия в личной жизни и энергии трудиться на благо Новой Москвы.



Образование

Один день из жизни школы

«День открытых дверей» прошёл 18 марта в Роговской школе. Учителя приглашали на свои занятия в начальной и средней школе, а также в выпускном классе всех желающих: и детей, и взрослых. Корреспондент газеты Рогово посетил урок географии в 5 классе.

Урок начинается с просмотра фильма, обобщающего пройденный материал о планете Земля, а потом школьники отвечают на вопросы учителя. О первых исследователях и путешественниках, о том, как удалось доказать, что земля имеет форму шара, о планетах солнечной системы и вращении земли вокруг собственной оси и Солнца. Затем учитель географии Ольга Вдовина вызывает к доске девочку и двух мальчиков и

они, разбившись по ролям, изображают Луну, Землю и Солнце, их вращение вокруг друг друга. Сделать это необходимо в нужном направлении, не перепутав орбиты. Ребята справляются с заданием успешно.

На открытом уроке в 3-м классе в этот день изучали тему «Что такое деньги?», самые маленькие участники «Дня открытых дверей» познакомились с действием деления, а вот будущие выпускники школы на уроке истории закрепляли тему основных сражений Великой Отечественной войны.

В «День открытых дверей» в школе состоялось и общее родительское собрание.

Молодежь

На Нарском рубеже

24 марта в детском оздоровительном лагере «Горки» в деревне Каменка открылся лагерь по подготовке юных патриотов к поисковой работе.

Работа лагеря началась с торжественного построения. На линейку вышли все 8 отрядов (около 80 детей), прибывших в горки для совершенствования своих поисковых навыков, в том числе отряд «Долг» из поселения Роговское.

Ребята торжественно поклялись сделать всё возможное, чтобы

каждый безымянный солдат обрел свое имя. Ребят поприветствовала руководитель ВПО «Нарский рубеж» Екатерина Миронова.

В лагере начались занятия по разным направлениям: безопасность, оказание первой медицинской помощи, уроки выживания в лесу и правила поисковой деятельности и другие. Особое внимание уделили смыслу поисковой деятельности.

Вечером ребятам представляли



свои отряды, пели фронтовые песни.

Лагерь работал три дня. Все ребята получили сертификат участника мероприятия.

Награда

Правительство Москвы отметило «Колокольчик»

3 марта в Доме культуры «Юбилейный» поселения Роговское состоялся праздничный концерт, подготовленный силами педагогов и сотрудников школы №2073.

Праздник начался с поздравлений и награждений лучших педагогов и сотрудников структурных подразделений школы из Рогово, Кленово и Вороново. Директор школы № 2073 Ольга Марасанова наградила учителей, воспитателей и других сотрудников грамотами от лица администраций трёх поселений, руководства школы и Департамента образования Москвы,



вручила им цветы и подарки.

За значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного про-

цесса грамотой Правительства Москвы была награждена Алевтина Образцова – руководитель структурного подразделения школы № 2073 Детского сада «Колокольчик» поселения Роговское.

Концерт, подготовленный учителями, воспитателями и их воспитанниками оказался зрелищным, интересным и креативным. Педагоги и пели, и плясали, и демонстрировали актерскую игру. Старшеклассники от них не отставали, а малыши покорили своей искренностью и непосредственностью.

Школа

Родители окунулись в школьную жизнь

В Роговской школе состоялось родительское собрание, на котором обсудили итоги общественного контроля, прошедшего в учебном заведении с 9 по 17 марта.

Всю предшествующую родительскому собранию неделю мамы и папы школьников приходили на занятия в учебное заведение, почти как в детстве. Но не просто шли на урок, обращали внимание на всё: атмосферу доброжелательности, соблюдение са-

нитарно-гигиенических норм, внешний вид обучающихся, организацию питания, своевременный приход детей в школу и на другие детали. Обо всем увиденном делали заметки в специальный родительский блокнот.

Все замечания и пожелания родители озвучили педагогам на родительском собрании и приняли общую резолюцию. В частности, взрослые решили ограничить возможность пользования в школе различными гаджетами.

Вслед за официальной частью собрания последовал концерт, подготовленный учащимися 5 «Б» и 10 класса. Ребята вместе со своими классными руководителями Татьяной Теряевой и Людмилой Кораблевой подготовили для родителей литературно-музыкальную композицию «О счастье». Затем ребята вместе со взрослыми спели известную песню «О счастье» и подарили своим близким капельки счастья.

Детство

Воспитанники детского сада стали артистами

В детском саду «Колокольчик» поселения Роговское 28 марта прошёл День театра. Воспитанники превратились в артистов и зрителей, а родители с интересом следили за происходившим на сцене действием.

Звучит увертюра, юные зрители покупают билеты и рассаживаются по своим местам, раздаются театральные звонки, и таинство театра начинается.

В этот день в «Колокольчике» было сыграно пять театральных представлений: «Репка», «Как кукла Майя испекла пирог», «Чудеса в весеннем лесу», «Приключение Насти в сказочной стране», «Кошкин дом». И на каждом из спектаклей ребята демонстрировали свои театральные способности и приобщались к великому таинству под названием «Театр».



Спорт

Самые сильные

20 марта во Дворце культуры и спорта «Яковлевское» поселения Новоефедоровское прошёл открытый турнир по силовым видам спорта. В программу соревнований вошёл гиревой спорт, армреслинг и жим лежа.



На соревнования приехало более 70 спортсменов из Новой Москвы и Подмосковья, прибыл даже один силач из Ярославской области.

Роговские участники были наиболее успешны в армреслинге. Павел Михайлов занял второе место в своей весовой категории до 90 кг, уступив лишь спортсмену из Киевского поселения - Антону Клёнову. Роговчанин Алексей Анохин стал третьим в армреслинге в весовой категории до 100 кг. Алексей к тому же за 5 минут поднял 120 раз 24 – килограммовую гирю, однако это был лишь третий результат, победитель - Андрей Леонтьев из Москвы сделал 140 подъемов. Ещё один роговский участник соревнований Алексей Денисов поднял гирю в отведенное время 80 раз.

В жиме лёжа лучшим оказался спортсмен из Киевского поселения Алексей Горбачев, он поднял штангу весом 100 кг 35 раз.

Второе место наше

26 марта в Троицке прошёл VIII открытый турнир городов России по самбо среди юношей 2002-2008 г.р. В нём приняли участие и юные самбисты поселения Роговское.



На турнир приехало около 20 команд из Москвы, Московской области, Калуги и Тулы.

Воспитанники директора СК «Монолит» поселения Роговское Алексея Алевина, тренера секции самбо, ещё только начинают свой спортивный путь наверх в этом виде спорта. Среди семерых мальчишек из Рогово самым успешным оказалось выступление Кирилла Смелова. В своей возрастной категории 2003 - 2004 годов рождения, в весе до 38 кг, он занял второе место, проведя четыре схватки.

Наши люди

Лучшая награда: «Спасибо»
от жителей

Татьяна Братищева – социальный работник, староста и общественный советник д. Каменка (ВИМ), д. Лопатино и д. Лыковка.

- Татьяна Ивановна, тяжело работать с людьми?

- Люди все разные, кто-то помогает, но есть и те, кто не разделяет мою точку зрения, не аплодирует мне, так сказать. Я отношусь к этому абсолютно нормально, нельзя нравиться всем. А что касается моей работы в соцслужбе, она мне по душе, для своих бабушек и дедушек я открыта 24 часа в сутки. А ещё мне кажется, у нас в ЦСО «Шербинский» сформировался очень хороший коллектив.

- То есть, работа с людьми Вам нравится?

- В целом, да. Хотелось бы только изменить потребительское отношение к жизни некоторых людей. Ведь есть те, кто считает, что им все должны, а если просишь что-то от него, ну, например, выйти на субботник, наталкиваешься на стену непонимания. Кто-то просто инертный, собрать деньги на вывоз мусора бывает непросто. Вместе с тем есть жители, которые помогают мне всегда. Так что определённый баланс существует (улыбается).

- А как Вам работаете с сотрудниками администрации?



- Понимание есть. Решаем вопросы с освещением, территорию у родника благоустроили. Как общественный советник я владею ситуацией, что происходит в поселении, доношу её до жителей деревень. Стараюсь, чтобы хорошие начинания не обошли стороной и наши населенные пункты. Для меня лучшая награда, когда люди говорят: «Спасибо». Это не просто красивые слова, я родом из той поры, когда все друг другу помогали и жили дружно, все двери были открыты односельчанам. Конечно, я не призываю вернуть прошлое, но и меняться внутри не хочу, мне нравится помогать людям.

Ветераны

Поддержка и опора поселения

22 марта в поселении Роговское состоялось отчётно-перевыборное собрание первичной ветеранской организации, на котором присутствовал заместитель председателя Совета ветеранов ТиНАО Виктор Зайцев и Глава администрации поселения Илья Подкаминский.



Председатель местного отделения Совета ветеранов Надежда Филонова представила собравшимся подробный доклад о проделанной за год работе. На учёте в первичной организации состоит 576 человек, 9 из них входят в состав актива, работают 4 комиссии.

Ветераны плотно держат руку на пульсе поселения. Ни один из массовых праздни-

ков не проходит без их участия и поддержки. Ветераны, кроме того, в течение года контролировали ремонт жилых домов, подъездов и детских площадок в Рогово, работы по благоустройству в поселении, ухаживали за памятниками. Они также отслеживали качество оказываемых медицинских услуг ветеранам, проверяли жилищно-бытовые условия их проживания, поздравляли юбиляров с праздниками. Собирали гуманитарную помощь беженцам, участвовали в соревнованиях по бильярду.

Представитель окружного Совета ветеранов признал работу роговской ячейки «хорошей», с ним согласились и все присутствующие в зале. Председателем Совета ветеранов на 2 года вновь избрана Надежда Филонова, её работа оценена на «хорошо» и «отлично». Актив Совета ветеранов пополнился пятью новыми общественниками: Любовью Мешковой, Галиной Лушиной, Надеждой Пырковой, Валентиной Титовой и Владимиром Фёдоровым.

Глава администрации Илья Подкаминский подчеркнул, что ветераны – это самые надежные и активные жители поселения, на них всегда можно положиться, зная, что они не подведут. На них держится патриотическая работа в Рогово, благодаря им в поселении сохраняются особенно теплые отношения между людьми. Илья Михайлович пожелал ветеранам здоровья, благополучия и жизненных сил.

В Вербное воскресенье и на Пасху в поселении Роговское пройдут праздничные службы. 23 апреля жители могут приехать в Троицкий храм деревни Васютино с 8.30 до 13 часов. 30 апреля здесь можно посетить службу с 9.00 и освятить куличи с 12 часов. Ночная служба начнется в 23 часа.

24 апреля в Храме Рождества Христова в деревне Рождественно утренняя служба пройдет с 9.00 до 13 часов. Освятить куличи можно будет 30 апреля с 9.00 до 12.00. На Пасхальное богослужение прихожане могут прийти с 22 часов.

Общественность

Безоблачная даль
простором манит

Аня Филонова – самый молодой общественный советник поселения Роговское. Анна курирует деревни Спас – Купля и Богородское. Общественная работа кажется ей интересной.

- Анна, а что именно привлекает Вас в общественной работе?

- Я обращаюсь к жителям по разным вопросам, мы ищем компромиссы решения. Если бы я не работала общественным советником, хуже знала бы ситуацию в поселении. Кроме того, благодаря этой работе, мне стало проще общаться с людьми. На негатив стараюсь не обращать внимания, и позитивных людей все равно больше. Надеюсь, что приношу пользу и общему делу.

- Анна, а как давно Вы живете в Рогово?

- Восемь лет. Приехала сюда из Украины в 2008 году. Вышла замуж и сменила место жительства, а мои родные остались на Донбассе. Сейчас, конечно, я уже привыкла к жизни в России, мне здесь нравится. В некоторых вопросах настроение и воспитание местных жителей мне импонирует более, чем у себя на родине.

- А раньше Вам приходилось заниматься общественной работой?

- В школе я была старостой. Кроме того, ходила в секцию баскетбола, что приучило работать в команде. А ещё я 4 года занималась вокалом, это, конечно, не общественная работа, а так, чёр-

точка к портрету (улыбается). А ещё я пишу стихи.

- Анна, Вы совмещаете общественную работу с постоянной и воспитываете дочку. Времени хватает?

- Вполне. Я работаю медсестрой в оздоровительном комплексе



«Солнечный городок» по графику. Общественной работой занимаюсь в свои выходные дни. Так что успеваю. Хватает времени сделать и домашние дела. Вот только дочка иногда ругает меня, почему я от нее куда-то ухожу, но, конечно, я и ей стараюсь уделять как можно больше внимания. Вообще считаю, что дети – это самое главное в жизни.

На улице светит солнце, хочется пожелать всем весеннего настроения и закончить наш разговор строчками из моего стихотворения:

*Безоблачная даль меня
простором манит,
И свежестью травы, и первою
грозой.
И хочется мне так умчаться
словно птица,
И улететь в просторы синие
с тобой...*

Ветераны

Музыкальный вечер

В библиотеке Рогово прошел конкурс «Угадай мелодию», приуроченный к женскому дню, 75-летию битвы под Москвой и Году кино. Мелодии разгадывали эмоционально и результативно.

Взрослые женщины в какой-то миг стали похожи на детей. Забывали поднимать руку, когда мелодия была разгадана, спорили, смеялись и старались быть первыми. Определяли песни и музыку в 4 номинациях: «Песни военных лет», «Гуляй душа», «Музыка для любимой», «Песни из кинофильмов». Сначала большим составом читательниц, а потом среди лидеров 1 этапа. Такие мелодии как марш «Прощание Славянки», песню Евгения Мартынова «Лебединая верность» и Александра Зацепина «О медведях» угадали практически все и сразу, но были и сложные композиции, которые не узнал никто.

В итоге лучший результат показала Татьяна Кучумова. Практически также хорошо



отгадывала мелодии и Любовь Ступникова. Сотрудники библиотеки вручили победителям призы, сделанные своими руками. Напоили всех участников конкурса вкусным чаем, и, кроме того, каждой женщине вручили сладкий цветок в подарок.

Казалось бы, всё достаточно просто, но все участники музыкального состязания остались довольны и благодарили хозяек за приятно проведенный вечер. На мероприятиях в Роговской библиотеке царит особенная светлая атмосфера, которую чувствуют ее посетители. Здесь умеют устроить праздник, которого многим из нас так не хватает.